



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program: N4101 Zemědělské inženýrství

Studijní obor: Agroekologie

Akademický rok: 2013/2014

Název práce: Vodní a mokřadní lokality v povodí jezera Medard

Student: Veronika Fafílková, Bc.

Katedra: Katedra krajinného managementu

Vedoucí práce: doc. RNDr. Libor Pechar, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

DP V. Fafílkové je nepochybně mimořádná svým rozsahem a hloubkou s jakou autorka zpracovala zadaný úkol. Je to výsledek dlouholeté spolupráce v rámci společných aktivit ZF a společnosti ENKI. Autorka se stala řádnou členkou týmu a dokázala, že je schopná samostatně řešit zadaný úkol - jak vlastní terénní práci, tak zpracování výsledků. Zvládla velké spektrum standardních ekologických metod, stejně úspěšně zvládla originálně řešit problémy při terénním sledování nově vzniklých biotopů. Výsledky, které shromáždila mají velký význam pro vyhodnocení úspěšnosti rekultivací a jejich hodnota bude s časem stoupat. Jestliže jsem některá hlediska hodnotil stupněm "B", pak je to proto, že tato práce může být posuzována podle přísných kritérií srovnatelných s nároky na mezinárodně uplatnitelné studie. Drobné nepřesnosti, nebo "nedotažení" při zpracování výsledků jsou důsledkem obvyklé časové tísně při zpracování tak rozsáhlého materiálu a dokončování DP. Doufám, že autorka najde motivaci a z DP připraví publikaci.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum 14.5. 2014

Podpis vedoucího práce